中泰证券股份有限公司

关于全资子公司中泰创业投资(深圳)有限公司变更名称及注册地址的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

近日,经上海市黄浦区市场监督管理局批准,中泰证券股份有限公司全资子 公司中泰创业投资(深圳)有限公司的名称由"中泰创业投资(深圳)有限公司" 变更为"中泰创业投资(上海)有限公司",注册地址由"深圳市福田区福田街 道中心区中心广场香港中旅大厦第八 01B.03" 变更为"上海市黄浦区中山南路 666 弄 2 号 7 层 702 室"。相关工商变更登记手续已完成,并取得了新的营业执 照,相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 91440300MA5ENJ5P2B

名称:中泰创业投资(上海)有限公司

类型: 其他有限责任公司

住所: 上海市黄浦区中山南路 666 弄 2 号 7 层 702 室

法定代表人: 姜颖

注册资本:人民币 400,000 万元整

成立日期: 2017年08月04日

经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动。(除依法须经批准的项目 外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

中泰证券股份有限公司董事会 2022年7月15日